

„Cel mai înspăimântător costum” și „Dovleacul de groază”, premiate de Biblioteca Județeană

Număr record de participanți la sărbătoarea de Halloween, organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva. Copiii au fost cei care s-au bucurat cel mai tare, însă nici adulții nu au stat degeaba.

Concursuri

„Ne-am propus ca, an de an, curtea noastră împodobită cu bostani să primească vizitatori, care vor dori să se bucure alături de noi de vraja și misterul seriei de Halloween. Așa s-a întâmplat și de data asta, de Halloween. Câștigătorii celor două concursuri au fost recompensați cu premii constând în trofee, diplome și cărți, iar toți copiii participanți la acest carnaval au primit din partea Bibliotecii Județene dulciuri. Participanții au așteptat cu mare emoție

și nerăbdare cele două concursuri pentru care s-au pregătit cu multă atenție: „Cel mai înspăimântător costum” și „Dovleacul de groază”. Costumele, inspirate din figurile supranaturale – monștri, schelete, vrăjitoare, vampiri – au avut rolul de a crea magia, misterul și farmecul care sunt ingredientele absolut obligatorii pentru ceea ce înseamnă sărbătoarea de Halloween. Concursurile s-au dovedit a fi și de această dată o revărsare de imaginație, de inspirație și de idei originale, participanții au avut câmp liber de manifestare, iar aplauzele celor care au asistat la parada costumelor și la concursul dovlecilor le-au răsplătit întregul efort. Biblioteca noastră, pe lângă activitățile profesionale, de informare, pe care le desfășoară, pe lângă promovarea culturii, a marilor per-

sonalități și evenimente, pe lângă lansările de carte, dorește și poate să organizeze și momente de destindere, de recreere, așa cum a fost și această seară de Halloween”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

Câștigătorii concursului „Cel mai înspăimântător costum”:

Premiul I: Iancu Diana Sofia

Premiul al II-lea: Berceanu Estera
Anastasia

Premiu al III-lea: Tomuș Anastasia

Mențiune: Costan Valentin

Câștigătorii concursului „Dovleacul de groază”:

Premiul I: Zian Bogdan

Premiul al II-lea: Lazăr Andrei

Premiul al III-lea: Iancu Amalia

Mențiune: Gașpari Fabian

